
2022/10/28

● 全国
○ 男女の別（15歳以上人口）

公表結果 匿名データ
男 48.31 48.29
女 51.69 51.71

100.00 100.00

○ 配偶者（妻又は夫）の有無 （単身者）

公表結果 匿名データ
未婚 51.07 51.24
配偶者あり 9.00 9.01
死別・離別 37.50 37.35
不詳 2.43 2.40

100.00 100.00

○ 世帯主との続き柄（15歳以上人口）

公表結果 匿名データ
世帯主 47.28 47.46
世帯主の配偶者 26.82 26.88
その他の親族世帯員 25.68 25.45
非親族世帯員 0.20 0.20
不詳 0.01 0.01

100.00 100.00

合計

構成割合（％）

合計

平成19年就業構造基本調査 公表結果及び匿名データの構成割合の比較

構成割合（％）

合計

構成割合（％）
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○ 年齢（５歳階級）（15歳以上人口）

公表結果 匿名データ
15〜19歳 5.68 5.69
20〜24歳 6.53 6.54
25〜29歳 7.04 7.00
30〜34歳 8.47 8.44
35〜39歳 8.53 8.51
40〜44歳 7.44 7.44
45〜49歳 7.00 7.07
50〜54歳 7.29 7.28
55〜59歳 9.45 9.48
60〜64歳 7.68 7.67
65〜69歳 7.10 7.10
70〜74歳 6.27 6.31
75〜79歳 5.04 5.02
80〜84歳 3.50 3.50
85歳以上 2.97 2.94

100.00 100.00

○ 教育
就学区分（15歳以上人口）

公表結果 匿名データ
卒業者 90.49 90.48
在学者 7.61 7.63
不詳 ※1.90 ※1.89

100.00 100.00
 ※ 未就学者を含む

学校区分（15歳以上人口（卒業者及び在学者））

公表結果 匿名データ
小学・中学 18.49 18.42
高校・旧制中 42.68 42.64
専門学校 9.77 9.77
短大・高専 8.00 8.03
大学 19.01 19.09
大学院 1.51 1.51
不詳 0.54 0.54

100.00 100.00合計

合計

構成割合（％）

合計

構成割合（％）

構成割合（％）
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○ １年前はどこに住んでいましたか（15歳以上人口）

公表結果 匿名データ
現在と同じ住居 91.90 91.89
同一市区町村 2.92 2.91
同一都道府県内の他の市区町村 2.08 2.08
他都道府県 2.17 2.18
外国 0.19 0.19
不詳 0.74 0.74

100.00 100.00

○ あなたはふだん何か収入になる仕事をしていますか（15歳以上人口）

公表結果 匿名データ
仕事が主な者 49.58 49.56
家事が主な者 8.37 8.33
通学が主な者 1.32 1.33
家事・通学以外が主な者 0.50 0.50
家事をしている者 18.50 18.54
通学している者 6.24 6.26
その他 15.39 15.37
有業者の不詳 0.05 0.05
無業者の不詳 0.06 0.06

100.00 100.00

◎ ふだん仕事をしている人
・おもな仕事について

○ 勤めか自営かの別等（有業者）

公表結果 匿名データ
雇人のある業主 3.02 3.02
雇人のない業主 6.73 6.72
内職者 0.37 0.36
家族従業者 2.84 2.78
会社などの役員 6.08 6.13
一般常雇 69.53 69.56
臨時雇 9.14 9.15
日雇 2.06 2.05
不詳 0.23 0.22

100.00 100.00

合計

構成割合（％）

合計

構成割合（％）

合計

構成割合（％）
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○ 勤め先における呼称（雇用者（会社などの役員を除く））

公表結果 匿名データ
正規の職員・従業員 64.44 64.40
パート 16.63 16.64
アルバイト 7.66 7.69
労働者派遣事業所の派遣社員 3.02 3.03
契約社員 4.23 4.23
嘱託 1.99 1.97
その他 1.96 1.96
不詳 0.07 0.07

100.00 100.00

○ 自分で事業を起こしたのですか（自営業主及び会社などの役員）

公表結果 匿名データ
起業者 56.59 56.73
非起業者 ※43.41 ※43.27

100.00 100.00
 ※ 不詳を含む

○ 勤め先・業主などの事業の内容（有業者）

公表結果 匿名データ
農業 3.76 3.66
林業 0.08 0.08
漁業 0.33 0.32
鉱業 0.05 0.04
建設業 8.29 8.28
食料・飲料・たばこ製造業 2.19 2.20
繊維工業・繊維製品製造業 0.97 0.96
木材・木製品・家具製造業 0.60 0.60
パルプ・紙・紙加工品製造業 0.44 0.43
印刷・同関連産業 0.83 0.84
化学工業，石油・石炭製造業 1.00 1.00
プラスチック・ゴム製品製造業 1.10 1.09
窯業・土石製品製造業 0.58 0.56
鉄鋼業 0.40 0.39
非鉄金属製造業 0.27 0.27
金属製品製造業 1.59 1.58
一般機械器具製造業 1.88 1.87
電気機械器具製造業      1.17 1.18
情報通信機械器具製造業 0.52 0.51
電子部品・デバイス製造業 1.20 1.21
輸送用機械器具製造業 1.69 1.70

合計

構成割合（％）

合計

構成割合（％）

構成割合（％）
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精密機械器具製造業 0.44 0.43
その他の製造業 0.75 0.74
電気・ガス・熱供給・水道業 0.57 0.57
情報通信業 3.42 3.43
鉄道業 0.37 0.36
輸送・倉庫業 4.59 4.62
卸売業 5.30 5.33
各種商品小売業 0.82 0.84
織物・衣服・身回り品小売業 1.87 1.89
飲食料品小売業 4.85 4.87
その他の小売業 4.52 4.52
金融・保険業       2.60 2.62
不動産業 1.59 1.60
飲食店，宿泊業 5.27 5.27
医療・保健衛生 5.18 5.22
社会保険・社会福祉・介護事業 3.85 3.84
学校教育 2.99 3.00
その他の教育，学習支援業 1.52 1.54
複合サービス事業 0.78 0.78
専門サービス業（他に分類されないもの） 2.45 2.45
生活関連サービス業 2.56 2.55
娯楽業 1.14 1.13
整備・修理業 0.96 0.97
広告業 0.36 0.35
その他の事業サービス業 3.64 3.65
宗教，政治・経済・文化団体 0.71 0.70
その他のサービス業 1.29 1.29
公務（他に分類されないもの） 3.31 3.31
分類不能の産業 3.38 3.36

100.00 100.00合計
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○ 本人の仕事の内容（有業者）

公表結果 匿名データ
科学研究者 0.16 0.17
情報処理技術者 1.52 1.53
その他の技術者 2.30 2.31
医師（⻭科医師，獣医師は含まない） 0.39 0.39
看護婦，看護師 1.78 1.80
その他の保健医療従事者 2.28 2.30
社会福祉専門職業従事者 1.13 1.12
法務従事者 0.10 0.09
経営専門職業従事者 0.23 0.23
教員 2.30 2.31
宗教家 0.19 0.19
文芸家、記者、編集者   0.21 0.21
美術家、写真家、デザイナー 0.53 0.53
音楽家，舞台芸術家 0.34 0.36
その他の専門的・技術的職業従事者 1.17 1.19
管理的公務員 0.14 0.14
会社・団体等役員 1.96 1.99
その他の管理的職業従事者 0.62 0.62
一般事務員 15.11 15.10
会計事務員 3.88 3.89
外勤事務従事者 0.16 0.16
運輸・通信事務従事者 0.55 0.54
事務用機器操作員 0.50 0.50
商品販売従事者 10.07 10.12
販売類似職業従事者 3.40 3.43
家庭生活支援サービス職業従事者 0.56 0.54
生活衛生サービス職業従事者 1.47 1.48
飲食物調理従事者 3.09 3.08
接客・給仕職業従事者 2.52 2.51
住居施設・ビル等管理人 0.44 0.44
その他のサービス職業従事者 2.08 2.10
保安職業従事者 1.66 1.68
農業作業者 3.72 3.61
林業作業者 0.08 0.08
漁業作業者 0.31 0.31
鉄道運転従事者 0.06 0.06
自動車運転者 2.60 2.61
船舶・航空機運転従事者 0.05 0.05
その他の運輸従事者 0.20 0.20
通信従事者 0.29 0.29
金属材料製造作業者 0.32 0.32
化学製品製造作業者 0.47 0.47

構成割合（％）
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窯業・土石製品製造作業者 0.37 0.35
金属加工作業者 2.38 2.37
一般機械器具組立・修理作業者 1.77 1.77
電気機械器具組立・修理作業者 1.78 1.78
輸送機械組立・修理作業者 1.17 1.15
計量計測機器 光学機械器具組立 修理作業者 0.20 0.20
食料品製造作業者 2.11 2.09
飲料・たばこ製造作業者 0.09 0.09
紡織作業者 0.24 0.23
衣服・繊維製品製造作業者 0.62 0.62
木・竹・草・つる製品製造作業者 0.41 0.40
パルプ・紙・紙製品製造作業者 0.26 0.26
印刷・製本作業者 0.54 0.54
ゴム・プラスチック製品製造作業者 0.78 0.77
革・革製品製造作業者 0.05 0.05
その他の製造・制作作業者 2.31 2.34
定置機関・機械及び建設機械運転作業者 0.46 0.46
電気作業者 1.07 1.08
採掘作業者 0.04 0.04
建設作業者 3.88 3.85
運搬労務作業者 2.65 2.65
その他の労務作業者 2.90 2.90
分類不能の職業 2.97 2.95

100.00 100.00合計
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○ この仕事の１年間の就業日数及び１週間の就業時間
１年間の就業日数（有業者）

公表結果 匿名データ
50日未満 2.45 2.45
50〜99日 3.25 3.26
100〜149日 6.15 6.20
150〜199日 8.61 8.59
200〜249日 32.59 32.63
250〜299日 35.54 35.49
300日以上 10.26 10.23
不詳 1.16 1.15

100.00 100.00

規則的か否か（年間就業日数が200日未満の者）

公表結果 匿名データ
規則的就業 65.02 65.04
不規則的就業 27.95 28.02
季節的就業 6.94 6.85
不詳 0.10 0.10

100.00 100.00

１週間の就業時間（年間就業日数が200日未満の規則的就業者及び年間就業日数が200日以上の者）

公表結果 匿名データ
15時間未満 3.77 3.78
15〜19時間 3.14 3.16
20〜21時間 2.87 2.84
22〜29時間 5.80 5.83
30〜34時間 5.04 5.06
35〜42時間 26.84 26.91
43〜45時間 10.99 10.99
46〜48時間 11.73 11.70
49〜59時間 16.64 16.58
60〜64時間 6.44 6.44
65時間以上 6.39 6.37
不詳 0.34 0.34

100.00 100.00合計

合計

構成割合（％）

合計

構成割合（％）

構成割合（％）
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○ この仕事からの１年間の収入又は収益（税込み）（有業者）

公表結果 匿名データ
50万円未満 5.65 5.65
50〜99万円 10.81 10.79
100〜149万円 9.74 9.76
150〜199万円 7.55 7.56
200〜249万円 9.99 9.99
250〜299万円 7.73 7.71
300〜399万円 12.87 12.88
400〜499万円 9.39 9.40
500〜599万円 6.57 6.60
600〜699万円 4.69 4.70
700〜799万円 3.61 3.61
800〜899万円 2.44 2.45
900〜999万円 1.57 1.56
1000〜1249万円 2.45 2.46
1250〜1499万円 0.78 0.78
1500万円以上 ※4.16 ※4.09

100.00 100.00
 ※ 家族従業者を含む

○ あなたはこの仕事を今後も続けますか（有業者）

公表結果 匿名データ
継続就業希望者 78.58 78.58
追加就業希望者 5.24 5.19
転職希望者 11.72 11.80
就業休止希望者 3.57 3.56
不詳 0.88 0.87

合計 100.00 100.00

○ この仕事で就業時間を増やしたいと思っていますか（継続就業希望者）

公表結果 匿名データ
今のままでよい 74.86 74.85
増やしたい 6.48 6.45
減らしたい 18.54 18.58
不詳 0.11 0.11

合計 100.00 100.00

構成割合（％）

構成割合（％）

合計

構成割合（％）
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○ どうしてほかの仕事に変わりたいのですか（転職希望者）

公表結果 匿名データ
一時的についた仕事だから 10.66 10.80
収入が少ない 31.11 31.04
事業不振や先行き不安 9.40 9.46
定年又は雇用契約の満了に備えて 2.46 2.43
時間的・肉体的に負担が大きい 19.87 19.99
知識や技能を生かしたい 10.36 10.23
余暇を増やしたい 3.37 3.33
家事の都合 1.94 1.93
その他 10.65 10.65
不詳 0.17 0.15

100.00 100.00

○ どのようなかたちで仕事をしたいのですか（追加就業希望者及び転職希望者）

公表結果 匿名データ
正規の職員・従業員 53.99 54.13
パート・アルバイト 17.34 17.42
労働者派遣事業所の派遣社員 1.39 1.39
契約社員 1.61 1.63
自分で事業を起こしたい 12.07 11.89
家業を継ぎたい 0.58 0.56
内職 0.96 0.94
その他 10.28 10.27
不詳 1.78 1.76

100.00 100.00

○ どうしてこの仕事についたのですか（入職就業者及び転職就業者）

公表結果 匿名データ
失業していた 11.03 11.01
学校を卒業した 20.68 20.68
収入を得る必要が生じた 15.31 15.34
知識や技能を生かしたかった 12.89 12.88
社会に出たかった 3.33 3.31
時間に余裕ができた 3.77 3.74
健康を維持したい 1.11 1.10
よりよい条件の仕事が見つかった 9.68 9.67
その他 21.14 21.20
不詳 1.05 1.07

合計 100.00 100.00

合計

構成割合（％）

構成割合（％）

合計

構成割合（％）
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・おもな仕事以外の仕事について
○ あなたはおもな仕事のほかに別の仕事もしていますか

副業の有無（有業者）

公表結果 匿名データ
副業あり 3.97 3.95
副業なし 94.75 94.77
不詳 1.28 1.27

100.00 100.00

副業の従業上の地位（副業がある者）

公表結果 匿名データ
自営業主 34.63 34.91
家族従業者 16.09 15.68
雇用者 48.39 48.45
不詳 0.89 0.96

100.00 100.00

○ 勤め先・業主などの事業の内容（副業の産業）（副業がある者）

公表結果 匿名データ
農業 24.67 24.39
林業 0.17 0.15
漁業 0.78 0.77
鉱業 0.00 0.00
建設業 3.34 3.30
製造業 5.61 5.67
電気･ガス・熱供給・水道業 0.03 0.04
情報通信業 1.30 1.29
運輸業 2.50 2.50
卸売･小売業 12.64 12.77
金融･保険業 0.77 0.82
不動産業 6.27 6.50
飲食店，宿泊業 6.77 6.83
医療，福祉 5.66 5.80
教育，学習支援業 7.50 7.39
複合サービス事業 0.41 0.37
サービス業（他に分類されないもの） 15.75 15.66
公務（他に分類されないもの） 1.17 1.17
分類不能の産業 4.65 4.59

100.00 100.00

構成割合（％）

合計

構成割合（％）

合計

構成割合（％）

合計
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○ 現在のおもな仕事につく前に何か別の仕事をしていたことがありますか（有業者）

公表結果 匿名データ
前職あり 48.17 48.22
前職なし 50.37 50.32
不詳 1.46 1.45

100.00 100.00

◎ ふだん仕事をしていない人
○ あなたは何か収入になる仕事をしたいと思っていますか（無業者）

公表結果 匿名データ
就業希望者 23.47 23.54
非就業希望者 75.91 75.86
不詳 0.62 0.60

100.00 100.00

○ どうして仕事をしたいのですか（就業希望者）

公表結果 匿名データ
失業している 15.27 15.25
学校を卒業した 1.03 1.01
収入を得る必要が生じた 26.95 26.87
知識や技能を生かしたい 10.82 10.86
社会に出たい 11.43 11.36
時間に余裕ができた 11.00 10.98
健康を維持したい 8.21 8.22
その他 14.82 14.96
不詳 0.48 0.49

100.00 100.00

構成割合（％）

合計

構成割合（％）

合計

構成割合（％）

合計
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○ どのような種類の仕事につきたいのですか（就業希望者）

公表結果 匿名データ
製造・生産工程 5.73 5.74
建設・労務 2.16 2.12
運輸・通信職 1.26 1.28
営業・販売職 4.61 4.65
サービス職業 14.39 14.34
専門的・技術的職業 14.73 14.68
管理的職業 1.39 1.36
事務職 14.73 14.75
その他（保安職など） 3.62 3.68
仕事の種類にこだわっていない 36.38 36.36
不詳 1.00 1.02

100.00 100.00

○ どのようなかたちで仕事をしたいのですか（就業希望者）

公表結果 匿名データ
正規の職員・従業員 26.10 25.93
パート・アルバイト 51.96 52.04
労働者派遣事業所の派遣社員 1.66 1.66
契約社員 1.97 1.97
自分で事業を起こしたい 3.69 3.63
家業を継ぎたい 0.29 0.30
内職 4.02 4.06
その他 8.66 8.73
不詳 1.64 1.67

100.00 100.00

○ その仕事を探したり 開業の準備をしたりしていますか（就業希望者）

公表結果 匿名データ
求職者 44.50 44.44
非求職者 55.23 55.30
不詳 0.27 0.26

100.00 100.00

構成割合（％）

合計

構成割合（％）

合計

構成割合（％）

合計
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○ 仕事を探したり 開業の準備をしていないのはどうしてですか（就業希望者（非求職者））

公表結果 匿名データ
探したが見つからなかった 6.13 6.21
希望する仕事がありそうにない 5.52 5.60
知識・能力に自信がない 2.81 2.85
病気・けがのため 13.70 13.69
高齢のため 12.59 12.59
育児や通学などのため仕事が続けられそうにない 20.16 19.96
家族の介護・看護のため 4.93 4.99
急いで仕事につく必要がない 14.91 14.70
学校以外で進学や資格取得などの勉強をしている 3.77 3.87
その他 15.13 15.24
不詳 0.35 0.29

100.00 100.00

○ その仕事を探したり 開業の準備をしている期間はどれくらいになりますか（就業希望者（求職者））

公表結果 匿名データ
１か月未満 32.50 32.25
１か月 2.01 1.98
２か月 5.82 5.81
３〜５か月 13.34 13.29
６〜８か月 12.01 12.08
９〜11か月 3.48 3.42
１年以上 28.49 28.76
不詳 2.35 2.41

100.00 100.00

○ 仕事があればすぐつくつもりですか（就業希望者（求職者））

公表結果 匿名データ
すぐつくつもり 60.17 60.03
すぐではないがつくつもり 31.57 31.64
つくかどうかわからない 7.91 7.98
不詳 0.35 0.34

100.00 100.00

構成割合（％）

合計

構成割合（％）

合計

構成割合（％）

合計

平成19年就業構造基本調査
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○ 収入になる仕事をしたいと思っていないのはどうしてですか（非就業希望者）

公表結果 匿名データ
育児のため 4.33 4.32
家族の介護・看護のため 2.18 2.21
家事（育児・介護・看護以外）のため 5.52 5.53
通学のため 16.23 16.23
病気・けがのため 9.44 9.47
高齢のため 46.99 46.85
学校以外で進学や資格取得などの勉強をしている 0.43 0.44
ボランティア活動に従事している 1.15 1.16
仕事をする自信がない 1.40 1.41
その他 4.28 4.35
特に理由はない 7.79 7.78
不詳 0.26 0.25

100.00 100.00

○ 今までに何か仕事をしていたことがありますか（無業者）

公表結果 匿名データ
前職あり 66.28 66.43
前職なし 32.37 32.23
不詳 1.35 1.34

合計 100.00 100.00

構成割合（％）

構成割合（％）

合計

平成19年就業構造基本調査
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◎ 前の仕事について
○ 前の仕事はどれくらい続けていたのですか（有業者（前職のある者））

公表結果 匿名データ
１か月未満 0.98 0.96
１か月 0.11 0.09
２か月 0.78 0.77
３か月 1.72 1.73
４か月 0.91 0.92
５か月 0.77 0.78
６か月 2.82 2.84
７か月 0.71 0.72
８か月 0.85 0.85
９か月 0.65 0.67
10か月 1.05 1.07
11か月 0.52 0.53
１〜２年 22.50 22.54
３〜４年 14.73 14.70
５〜９年 17.54 17.53
10〜19年 11.23 11.22
20〜29年 4.26 4.23
30年以上 5.21 5.19
不詳 ※12.63 ※12.67

100.00 100.00
 ※ 前職の離職時期が昭和52年以前の者を含む

◎ 訓練・自己啓発について
○ この１年間に仕事に役立てるための訓練や自己啓発をしましたか（15歳以上人口）

公表結果 匿名データ
職業訓練・自己啓発をした 25.08 25.12
職業訓練・自己啓発をしなかった 73.27 73.23
不詳 1.66 1.65

100.00 100.00合計

構成割合（％）

合計

構成割合（％）
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◎ 世帯について
○ 世帯の主な収入の種類（世帯数）

公表結果 匿名データ
賃金・給料が主な世帯 65.67 65.68
農業収入が主な世帯 1.68 1.61
農業収入以外の事業収入が主な世帯 6.62 6.59
内職収入が主な世帯 0.03 0.03
家賃・地代が主な世帯 0.92 0.92
利子・配当が主な世帯 0.10 0.10
年金・恩給が主な世帯 20.45 20.52
雇用保険が主な世帯 0.24 0.24
仕送りが主な世帯 1.58 1.59
その他の収入が主な世帯 1.73 1.74
不詳 0.98 0.98

100.00 100.00

○ 世帯全体の年間収入（税込み）（世帯数）

公表結果 匿名データ
100万円未満 8.26 8.29
100〜199万円 11.31 11.34
200〜299万円 13.65 13.67
300〜399万円 12.81 12.81
400〜499万円 10.60 10.68
500〜599万円 8.81 8.81
600〜699万円 6.94 6.92
700〜799万円 5.65 5.63
800〜899万円 4.58 4.57
900〜999万円 3.50 3.50
1000〜1249万円 5.45 5.45
1250〜1499万円 2.45 2.42
1500〜1999万円 1.85 1.81
2000万円以上 0.96 0.95
不詳 3.19 3.16

100.00 100.00合計

構成割合（％）

合計

構成割合（％）

平成19年就業構造基本調査
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○ 世帯人員（世帯数）

公表結果 匿名データ
世帯人員１人 33.31 33.34
世帯人員２人 26.73 26.79
世帯人員３人 17.60 17.65
世帯人員４人 14.17 14.26
世帯人員５人以上 8.19 7.96

100.00 100.00

構成割合（％）

合計

平成19年就業構造基本調査
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